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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS SETE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, 
NA RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO 
PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS 
VEREADORES: ANTÔNIO VENANCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOSIVALDO 
DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA E 
UBERLANDIO MEIRA BARROS. HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AO PÚBLICO 
PRESENTE E DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, PROSSEGUINDO, CONVIDOU O DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA SENHOR TARCIZIO MARTINS A FAZER LEITURA DE UM 
VERSÍCULO BÍBLICO E EM SEGUIDA, CONVIDOU A SENHORA JULIANE FERNANDES 
A FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E 
DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N° 151/2021 - EXPEDIDO 
PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL, COMUNICANDO SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETOD E LEI 
LEGISLATIVO N° 002/2021, EM PRIMEIRA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
23 DE SETEMBRO DE 2021 E SEGUNDA VOTAÇÃO EM SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 
DE SETEMBRO DE 2021; OFÍCIO N° 152/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA 
MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO 
REQUERIMENTO DE NUMERO: 086/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR: CLAUDIO 
MARCIO SOUZA LAGO, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE 
SETEMBRO DO CORRENTE ANO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR 
TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 089/2021 DE 
AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA, SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PODER EXECUTIVO, A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA RESTAURADO O TELHADO DA QUADRA DE 
ESPORTES DA ESCOLA ROBERT KENNEDY, NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A 
LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 089/2021- NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA 
O VEREADOR ANTONIO VENANCIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, 
SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, A LIMPEZA DAS BARRAGENS QUE SERVEM 
AS COMUNIDADES DE SALGADO; TERRA VERMELHA; VASSOURINHA; SALGADO 
GRANDE; FRUTEIRA E SERRA. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 
VENANCIO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR WELSON, APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, 
SOLICITANDO AO SENHOR PRESIDENTE, QUE, POR OCASIÃO DO USO DA TRIBUNA 
POR QUALQUER SECRETÁRIO MUNICIPAL OU REPRESENTANTE DO PODER 
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EXECUTIVO CONVIDADO, FOSSE PERMITIDO O SEU PRONUNCIAMENTO ANTES DE 
FRANQUEAR A PALAVRA AOS VEREADORES. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR 
WELSON NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO, APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, 
SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, A LIMPEZA DO TANQUE PÚBLICO PRÓXIMO 
A "DECO", QUE SERVE AO POVOADO DE SANTA MARIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR UBERLANDIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DA MENSAGEM DE VETO N° 
002/2021. APÓS A LEITURA, AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO VEREADOR WELSON A SILVA 
MEIRA A EXARAR PARECER SOBRE O VETO N°002/2021, REFERENTE AO PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N° 577/2021 "QUE CRIA A GUARDA MUNICIPAL DE MANOEL 
VITORINO-BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", RECEBENDO PARECER 
FAVORÁVEL AO VETO N° 002/2021. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 
E REDAÇÃO NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. 
CONTINUANDO, O SENHOR PRESIDENTE, AUTORIZOU AO PRESIDENTE LIA 
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR 
VALDIMAR SANTANA SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O VETO N° 002/2021. COM  
A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO VETO N° 
002/2021. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS A EXARAR PARECER SOBRE O 
VETO N° 002/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SE PRONUNCIOU 
FAVORÁVEL AO VETO N° 002/2021. PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O VETO N° 002/2021, RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO, NO QUE, DECLAROU APROVADO O VETO N° 002/2021, 
REFERENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N-  577/2021 "QUE CRIA A GUARDA 
MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO-BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", DANDO 
PROSSEGUIMENTO, O SENHOR PRESIDENTE MENCIONOU A TRAMITAÇÃO DOS 
PROJETOS DE LEI N° 581 E 582/2021 OS QUAIS SE ENCONTRAM EM AVALIAÇÃO PELAS 
COMISSÕES. E EM SEGUIDA AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA 
A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 583/2021 "QUE AUTORIZA O CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL AO GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA E DÁ 
OUTRAS-  PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA AUTORIZOU O PRESIDENTE DA 
COMISSO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO VEREADOR 
WELSON DA SILVA MEIRA A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 
583/2021, NO QUE O PESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO PEDIU TEMPO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, VEREADOR LEONARDO GOMES SANTOS A 
EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 583/2021, RECEBENDO PARECER 
FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 583/2021. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE, AUTORIZOU AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, VEREADOR VALDIMAR SANTANA 
SILVA, A EXARAR PARECER SOBRE O PROJETO DE LEI N° 583/2021. COM  A PALAVRA 
0 VEREADOR VALDIMAR PEDIU TEMPO. COM  A PALAVRA 0 VEREADOR 
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UBERLANDIO MEIRA BARROS NA CONDIÇÃO DE SEGUNDO RELATOR DA COMISSÃO 
DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, SE PRONUCIOU 
FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI N° 583/2021. PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS 
O SENHOR PRESIDENTE MARCIO LAGO CONVIDOU O VICE-PRESIDENTE, 
VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA A OCUPAR A CADEIRA DE PRESIDENTE, 
PARA QUE, NA CONDIÇÃO DE VEREADOR, PUDESSE APRESENTAR PROPOSIÇÕES. JÁ 
NA CONDIÇÃO DE PRESIDENTE EM EXERCÍCIO O VEREADOR JOSIVALDO SAUDOU 
A TODOS E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA 
DO REQUERIMENTO N° 087/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO 
SOUZA LAGO. APÓS A LEITURA SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CONCEDEU 
DOIS MINTOS AO VEREADOR MARCIO LAGO PARA EXPLANAR SOBRE SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 
087/2021- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 088/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA 
LAGO. APÓS A LEITURA SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU DOIS MINTOS AO 
VEREADOR MARCIO LAGO PARA EXPLANAR SOBRE SEU REQUERIMENTO Ë EM 
SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 088/2021- NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A 
LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 003/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR 
CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, QUE NOMEIA A PRAÇA PROFESSORA VIDÁLIA 
DIAS SANTOS NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 003/2021. 
RECEBENDO VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO, NO QUE, DECLAROU 
APROVADO EM SEGUNDA E ULTIMA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
003/2021. CONCLUÍDAS AS FORMALIDADES, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, 
CONVIDOU O VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO A OCUPAR A CADEIRA 
DE TITULAR COMO PRESIDENTE DESTA CASA DE LEIS. COM  A PALAVRA O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU AO VICE-PRESIDENTE, VEREADOR JOSIVALDO DURANS 
SILVA POR SUA PARTICIPAÇÃO E DANDO SEQUENCIA, CONVIDOU O JOVEM 
MATEUS PARA PRESTAR HOMENAGEM A PROFESSORA VIDÁLIA. COM  A PALAVRA, 
MATEUS CUMPRIMENTOU A TODOS, AGRADECEU AO PRESIDENTE E DEMAIS 
VEREADORES PELA OPORTUNIDADE EM PRESTAR JUSTA HOMENAGEM A 
PROFESSORA VIDÁLIA. MULHER FORTE, DEDICADA, MÃE EXEMPLAR, QUE DEIXOU 
LEGADO DE LUTA E SOBRETUDO MUITO AMOR A CAUSA DA EDUCAÇÃO. 
PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU AO 
JOVEM MATEUS E AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI E RESSALTOU A IMPORTANCIA DA HOMENAGEM A EDUCADORA 
VIDÁLIA, QUE TANTO FEZ PELA COMUNIDADE E SOBRETUDO PELO ESFORÇO EM 
TRAZER MAIS CONHECIMENTO PARA CATINGAL E REGIÃO, E FEZ PEDIDO AO 
PODER EXECUTIVO PARA QUE O MAIS BREVE POSSÍVEL, COLOQUE A PLACA 
IDENTIFICANDO A REFERIDA PRAÇA. EM SEGUIDA, FRANQUEOU A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON, DISSE DA SUA 
GRANDE SATISFAÇÃO EM CONTRIBUIR NA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI, QUE 
COM JUSTIÇA HOMENAGEIA A PROFESSORA VIDÁLIA. MENCIONOU O SEU 
REQUERIMENTO VERBAL, NO QUAL PEDE QUE O PRONUNCIAMENTO DE 
SECRETÁRIOS CONVDADOS SEJA SEMPRE ANTERIOR AOS DOS VEREADORES, 
PERMITINDO DESTA FORMA, INTERAGIR E FAZER QUESTIONAMENTOS. QUE NA 
VINDA DA SECRETÁRA DE EDUCAÇÃO A ESTA CASA, NA ULTIMA SESSÃO, 
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ASSISTIMOS TÃO SOMENTE UMA APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO DA 
DISTRIBUIÇÃO DA MERENDA ESCOLAR, O QUAL PODERIA SER ENVIADO. ADEMAIS, 
EM SUA FALA, A SECRETÁRIA SE PERDEU E AINDA POR CIMA QUESTIONOU O 
GOVERNO PASSADO, O QUE É INADMISSÍVEL, POIS NA ATUAL GESTÃO TEM SE 
VERIFICADO SIM A FALTA DE MERENDA ESCOLAR. OBSERVOU QUE, 
CONTINUANDO EM SEU TRABALHO DE FISCALIZAÇÃO DAS CONTAS PÚBLICAS, 
ENCONTROU DIVERSAS SITUAÇÕES QUE CARECEM DE ESCLARECIMENTOS A 
EXEMPLO DA CONTRATAÇÃO DE SERVIDORES PARA A EDUCAÇÃO, QUE 
CURIOSAMENTE MORAM EM OUTROS ESTADOS. APONTOU OUTRAS POSSÍVEIS 
IRREGULARIDADES E OBSERVOU QUE DEVERÁ ENTRAR COM NOTÍCIA CRIME 
CONTRA A ATUAL GESTÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR JUSTIFICOU 
O SEU PONTO DE VISTA EM RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI N° 583/2021 - QUE 
AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL AO GOVERNO DO 
ESTADO, PARA O QUAL PEDIU TEMPO, POIS ENTENDE QUE, NESTE CASO, É PRECISO 
OUVIR OS DEPORTISTAS, PARA SABER SE EFETIVAMENTE TRAZ OS BENEFÍCIOS 
SUGERIDOS. QUE HOJE, ANTES DA SESSÃO, NA SALA DE REUNIÕES, ESTEVE AO 
LADO DE OUTROS VEREADORES COM O ASSESSOR JURÍDICO E CONTADOR, 
REPRESENANTES DO PODER EXECUTIVO, OS QUAIS TINHAM A INTENÇÃO DE 
ATENDER AO SEU PEDIDO FORMALIZADO EM OFÍCIO N° 141/2021. QUANDO NA 
VERDADE, DEVERIA SER O PRÓPRIO SECRETÁRIO PARA QUE PUDESSE DAR 
EXPLICAÇÕES SOBRE POSSÍVEIS OBRAS SUPERFATURADAS. QUE GOSTARIA DE 
SOLICITAR A SECRETARIA DE OBRAS, MAIOR CUIDADO EM RELAÇÃO A 
RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS EM ALGUMAS REGIÕES A EXEMPLO DAS QUE DÃO 
ACESSO AS COMUNIDADES DE OLHO D'ÁGUA, LAGOA DA PEDRA E POMBAS, UMA 
VEZ QUE A MÁQUINA PASSA PRÓXIMO E NO ENTANTO NÃO EXECUTA O DEVIDO 
SERVIÇO DE RESTAURAÇÃO. QUE IDEPENDENTE DE SITUAÇÃO POLÍTICA, ESTE 
SERVIÇO NÃO É PARA O VEREADOR VALDIMAR E SIM PARA O POVO QUE CLAMA A 
MUITO TEMPO POR PROVIDENCIAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO 
PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO LAGO POR SEU PROJETO DE LEI, 
HOMENAGEANDO A PROFESSORA VIDÁLIA, RESSALTANDO A IMPORTANCIA DE 
RECONHECER AO LEGADO DE BONS SERVIÇOS PRESTADOS ESPECIALMENTE NA 
ÁREA DA EDUCAÇÃO. MENCIONANDO O PROJETO DE LEI 583/2021, DISSE QUE FOI 
FAVORÁVEL PORQUE ENTENDE QUE TRARÁ GRANDES BENEFÍCIOS PARA A 
CIDADE. COM  A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO, SAUDOU AOS FAMILIARES DA 
PROFESSORA VIDÁLIA, RESSALTANDO SUA DEDICAÇÃO E O GRANDE TRABALHO 
FEITO PELA EDUCADORA DEIXANDO SEMENTES AS QUAIS GERMINARAM E ESTÃO 
PRODUZINDO BONS FRUTOS. MENCIONOU SOBRE A SUA PARTICIPAÇÃO EM 
ENCONTRO OCORRIDO NO DIA DE HOJE, NA SALA DE REUNIÕES COM O 
PROCURADOR JURÍDICO DA PREFEITURA DR. VITOR E O CONTADOR SENHOR 
CLEBER, REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO QUANDO FORAM 
DEVIDAMENTE ESCLARECIDOS PONTOS SOBRE SUPOSTO PAGAMENTO REFERENTE 
A CONSTRUÇÃO DA PONDE DO GENTIL. CONFORME DEMONSTRADO, ESTES 
RECURSOS SE ENCONTRAM EM CAIXA, CUJA OBRA NÃO FOI CONSIDERADA COMO 
PRONTA. AS OBRAS CONCLUÍDAS FORAM A PRAÇA DE CAT[NGAL E ACADEMIA DA 
SAUDE, ONDE OS VEREADORES PRESENTES FORAM CONTEMLADOS COM OS 
DEVIDOS ESCLARECIMENTOS. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR AOS 
ORGANIZADORES DAS PRECONFERÊNCIAS DE SAUDE QUE POSSIBILITAM A 
DISCUSSÃO EM UM ESPAÇO DEMOCRÁTICO NA CONSTRUÇÃO DE PROPOSTAS 
IMPORTANTES EM BENEFICIO DA SAUDE. QUE GRAÇAS AO AVANÇO DA 
VACINAÇÃO SE TORNOU POSSÍVEL. COM  MAIOR SEGURANÇA, A REALIZAÇAO 
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DESTE EVENTO. QUE GOSTARIA DE AGRADECER AO PREFEITO SILVANY, PELO 
ATENDIMENTO AO SEU REQUERIMENTO SOLICITANDO A RESTAURAÇÃO DE 
PAVIMENTAÇÃO E PODA DE ARVORES NAS RUAS DA CIDADE. MENCIONOU A 
COMEMORAÇÃO DO DIA DO PREFEITO NO DIA DE ONTEM, 06 DE OUTUBRO, 
PARABENIZOU AO PREFEITO SILVANY E AOS DEMAIS PREFEITOS, RESSALTANDO A 
GRANDE IMPORTÂNCIA DESTE CARGO NO DESENVOLVIMENTO DOS MUNICÍPIOS 
BRASILEIROS. PARABENIZOU AO VEREADOR VALDIMAR POR SEU REQUERIMENTO 
QUE PEDE A RESTAURAÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA 
ROBERT KENEDDY E PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO LAGO POR SUA 
PROPOSIÇÃO BUSCANDO A REALIZAÇÃO DE SESSÃO ITINERANTE NO DISTRITO DE 
CAT1NGAL. RESSALTOU A IMPORTANCIA DA REFLEXÃO SOBRE O OUTUBRO ROSA 
QUE TRAZ ATENÇÃO ESPECIAL A PREVENÇAO DO CANCER DE MAMA. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR JOÃO BATISTA PARABENIZOU AOS FAMILIARES DA 
HOMENAGEADA, PROFESSORA VIDÁLIA E JUSTIFICANDO SUA AUSENCIA NA 
SESSÃO PASSADA, RELATOU SOBRE O ACIDENTE EM QUE SE ENVOLVEU, MAS 
AGRADECENDO A DEUS, FELIZMENTE ESTÁ BEM DE SAÚDE. QUE AGRADECE 
MUITO AO PREFEITO E SECRETÁRIOS PELO BOM TRABALHO EM TODO O MUNICÍPIO. 
E SE REFERINDO AS RECLAMAÇÕES DO VEREADOR VALDIMAR QUANTO A 
PRECARIEDADE DAS ESTRADAS, PEDIU AO MESMO UM POUCO MAIS DE PACIENCIA, 
POIS O MUNICÍPIO É MUITO EXTENSO E QUE CERTAMENTE TODAS AS ESTRADAS 
VICINAIS SERÃO RESTAURADAS. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO, 
PARABENIZOU AO BOM TRABALHO DOS COLEGAS VEREADORES NA BUSCA DE 
MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO, PARABENIZOU AO PRESIDENTE MARCIO LAGO 
PELA AUTORIA DO PROJETO QUE HOMENAGEIA A PROFESSORA VIDÁLIA, O QUAL 
RECONHECE OS ÓTIMOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA EDUCADORA A CATINGAL E 
AO MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA O VEREADOR ANTONIO VENANCIO, 
PARABENIZOU AS FAMILIARES PELA HOMENAGEM RECEBIDA PELA PROFESSORA 
VIDÁLIA, GRANDE MERECEDORA DESTE RECONHECIMENTO. PARABENIZOU AO 
PREFEITO SILVANY E AO DEPUTADO ANTONIO BRITO, QUE VEM TRABALHANDO 
MUITO NA MANUTENÃO E PAVIMENTAÇÃO DE RUAS E NA MEDIDA DO POSSÍVEL 
ATENDENDO AOS PEDIDOS ESPECIALMENTE NO QUE DIZ RESPEITO A LIMPEZA DAS 
BARRAGENS, E ABASTECIMENTO DE AGUA POIS ENTENDE QUE O HOMEM DO 
CAMPO PRECISA DE APOIO PARA DESENVOLVER O SEU TRABALHO. QUE EM 
RELAÇÃO AO PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA AO PREFEITO DOAR IMÓVEL AO 
ESTADO, TERÁ SEU APOIO, PORQUE ENTENDE QUE SERÁ DE GRANDE BENEFÍCIO 
PARA A CIDADE. COM  A PALAVRA O VEREADOR CLOTIDES DISSE QUE NÃO 
CONCORDA COM OS COLEGAS VEREADORES QUE AFIRMAM QUE O PREFEITO FAZ 
UM BOM TRABALHO, POIS, NO QUE DIZ RESPEITO AO ABASTECIMENTO DE AGUA, O 
PREFEITO SÓ ATENDE AQUELES QUE POLITICAMENTE LHE INTERESSA E QUE O 
ATENDIMENTO DEVE SER PARA TODOS, POIS TEM MUITA GENTE PASSANDO SEDE 
E GRANDES DIFICULDADES. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, MENCIONOU 
SOBRE A MANUTENÇÃO DO VETO AO PROJETO DE LI 577/2021, QUE CRIA A GUARDA 
MUNICIPAL, AFIRMANDO QUE ACREDITA NA DISPOSIÇÃO DO PREFEITO EM 
REENVIA-LO A CÂMARA, CONFORME COMPROMISSO DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, EM REUNIÃO RECENTE E TAMBÉM, DE ACORDO A SUA MENSAGEM 
ENVIADA A ESTA CASA. MENCIONOU A SUA PARTICIPAÇÃO NA REUNIÃO DO 
CONSÓRCIO SISSUDOESTE REALIZADA EM PRIMEIRO DE OUTUBRO EM MANOEL 
VITOR1NO, COM A PARTICIPAÇÃO DE PREFEITOS E LIDERANÇAS, QUANDO FOI 
ABORDADO ASSUNTOS E BENEFÍCIOS DE INTERESSE DA REGIÃO, A EXEMPLO DO 
"KIT ATER" QUE CONSISTE NA DISPONIBILIZAÇÃO DE DOIS TÉCNICOS AGRICOLA, 
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MEIRA BARROS UBE 

DUAS MOTOCICLETAS E DOIS TABLETES, ONDE CADA TÉCNICO ESTARÁ 
ORIENTANDO E ACOMPANHANDO SESSENTA FAMÍLIAS. ENFATIZOU A GRANDE 
IMPORTANCIA DESTE INVESTIMENTO QUE CERTAMENTE ESTARÁ ALAVANCANDO 
A AGRICULTURA FAMILIAR EM NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, O SENHOR 
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E NÃO TENDO MAIS NADA A 
TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - BAHIA EM 07 DE 
OUTUBRO DE 2021. 
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